

朝5项措施中断朝韩交流项目

朝军方称:这些是应对“半岛严峻局势的第一阶段措施”,“朝方决不说空话”

朝鲜24日宣布,12月1日起切断与韩国铁路交通,全面中断开城旅游,驱逐开城工业园区和金刚山旅游区内部韩国人员。

但朝鲜允许工业园区企业继续经营。一些分析师据此推断,虽然朝韩关系近期紧张,但依然留有回旋余地。

“第一阶段”

朝鲜中央通讯社报道,朝韩将军级会谈朝方代表团团长“受委托”通知韩方,这些是应对半岛严峻局势的第一阶段措施,“朝方决不说空话”。

据朝中社报道,朝方代表团团长当天通报了有关朝韩关系的5项措施。

这些措施包括:一,有选择地驱逐开城工业园区和金刚山旅游区内的、与韩国当局有关的机关及企业的常驻人员和车辆,并切断他们通过军事分界线的陆路通行;二,全面中断韩国人员通过西部军事分界线进行的开城旅游;三,不允许韩国列车来往于(朝鲜)峰洞至(韩国)汶山区间,同时封闭这一区域的军事分界线;四,严格限制韩国所有人员以参观或经济合作等为由通过军事分界线进出开城工业区和金刚山旅游区;五,建立更为严格的开城工业区和金刚山旅游区的通行、通关程序和纪律,并将对违反者处以严厉制裁。

“意料之中”

朝鲜中央通讯社说,之所以采取这些措施,是因为韩国依然热衷于反民族、反统一的对抗活动。

报道抨击韩国总统李明博“最终目标是自由主体制下实现统一”的说法,认为韩方违背《南北共同宣言》和《南北关系发展与和平繁荣宣言》。

朝鲜警告韩国不要对朝方警告“充耳不闻”,认为双方



24日,在韩国北部京畿道坡州,前往朝鲜开城工业区的韩国车辆在检查站候检。 新华社/路透

关系走向取决于韩方态度。

李明博日前在美访问。韩国政府当天发表声明,认为这些措施在意料之中,同时承诺耐心等待时机,继续推动对话。

韩联社援引一名没有公开姓名的总统办公室官员的话说:现阶段,实现双边关系突破不现实……我们将避免过度激怒对方。”

意在施压?

朝韩军事分界线主要有两条陆路通道,一条通往开城工业园区以及开城市,另一条则通往金刚山。

开城工业园区和金刚山旅游项目一直被视作朝韩和解以及经济合作的重要象征。

一些分析师认为,如果朝鲜实施24日公布的这些措施,将对双边民间合作产生重大影响,韩方将面临压力。

但朝方并没有停止开城工业园区运营。

韩联社报道,在致工业园区管理委员会和韩方企业的信中,朝方提出削减一半韩方人员,但同时承诺不让这些企业成为“韩方无耻对抗政策的牺牲品”,保证让企业继续运营。

按照韩国东国大学学者高俞焕(音译)的说法,朝鲜这些举措意在向韩方施加压力,近期将继续保持这种压力。

韩建军(新华社供本报特稿)

■相关新闻

六方会谈团长会 下月在北京举行

据新华社华盛顿11月23日电(记者 蒋国鹏 赵毅)美国国务卿赖斯23日说,朝核问题六方会谈下一次团长会将于12月8日在北京举行,会议旨在就朝鲜核设施去功能化的验证问题达成相关协议。

赖斯是在陪同总统布什出席在秘鲁举行的亚太经济合作组织第十六次领导人非正式会议后,从利马返回华盛顿途中对新闻界宣布这一消息的。她说,就朝鲜核设施去功能化的验证问题达成一项协议是本次团长会的目标。她还表示,朝核问题的解决仍需要很长时间。

美朝双方在核设施去功能化的验证问题上仍存在分歧。美方称,朝方同意核查人员从核设施中取样并带回朝鲜,以对朝鲜核申报情况进行验证。而朝方称,根据协议,验证对象是根据六方会谈协议所规定的最终将废弃的宁边核设施,验证方法限定为考察现场、确认文件以及与技术人员进行交谈,验证时间是在经济补偿完整无缺地结束之后。

泰国反政府组织人民民主联盟(民盟)的大批支持者11月24日对国会大厦发动了包围行动,并使原定当天举行的国会上下两院联席会议被迫取消。民盟称发起此次行动的目标是“结束政府”,但泰国总理颂猜·翁沙瓦说,自己无意辞职。大规模示威也加剧了曼谷的紧张气氛,当天这里又发生了三起爆炸,其中民盟控制的一家电视台遭到榴弹袭击。

泰国抗议者封锁国会

总理颂猜拒不辞职 当天首都曼谷发生三起爆炸

最后一战 包围国会

24日早上6点(北京时间7点)左右,数万名民盟支持者在其主要领导人颂提的率领下,从他们占领数月的总理府出发,向国会大厦方向集结。约8时左右,示威者突破多道警方防线,包围了国会大厦,并封锁了国会大厦的所有进出口,致使准备参加联席会议的国会议员无法进入,而一些在会内过夜的议员也无法出来。

不少示威者身穿黄色衬衣,头戴头巾,挥舞着国旗。一些人手持木棒和铁棒,高呼反政府口号。

民盟22日就曾宣称,此次大规模反政府示威是民盟向政府发起的“终极一战”,将“采取一切手段”驱赶现政权下台。民盟领导人颂萨·哥塞成发表讲话说:“这是最后决战……我保证,这将很快结束。”

泰国媒体报道,民盟核心领导人之一针隆·西蒙22日为集会造势时甚至撂下“狠话”:“如果我们这次不能把政府赶下台,我们将允许政府为所欲为,民盟的所有成员都将回家去。”

约2000名警察手持盾牌,维护秩序。警方在与示威者的对峙中没有发生暴力冲突。警方警告民盟支持者不得攻击国会大厦,破坏公共财物。为了安全起见,国会大厦附近当天有9所学校宣布暂时停课。

示威者当天还包围了距国会大厦不远的曼谷市警察局、财政部和执政党之一的泰国党总部,并要求警方交出对10月7日警察武力驱散包围国会大厦的民盟支持者而造成人员伤亡事件负责的警方人员。

围追堵截 转战机场

由于大批示威者包围国会大厦,泰国国会主席猜·奇恰当天宣布取消原定上午9点30



民盟支持者发誓要把政府赶下台 新华社/法新

分(北京时间10点30分)举行的国会上下两院联席会议。猜·奇恰通过电话对在国会大厦内的记者说,国会上下两院联席会议将推迟到民盟和政府达成协议后召开。

会议取消的消息传出后,一名民盟领导人在国会大院前告诉示威者:“我们赢得第一场战斗,但我们必须呆在这里,这样他们才能重新集合。”

临时政府当天上午10点30分开始在廊曼机场办公地举行内阁会议,在示威者下午1点抵达之前,这次会议也提前匆匆结束,所有部长都已离开。

颂猜政府 坚不辞职

尽管面临巨大压力,但在曼谷首都利马出席亚太经合组织(APEC)领导人非正式会议的总理颂猜24日接受媒体采访时表示,本届政府是通过民主选举产生的,他根本不会考虑辞职的问题。

颂猜说,政府会保持最大程度的克制,同时呼吁民盟与政府展开谈判以达到和解。他还表示不会立即飞返泰国,并相信相关机构可以控制住局势。

颂猜23日还重申,预定24日举行的国会会议没有有关修改宪法的议程,而是审议通过有关将在下月举行的东盟峰会上签署的法律文件,这是按照宪法190条款必须做的,

涉及国家和人民的重要利益。如果任何人阻挠此次会议,无异于故意违反宪法。

三起爆炸 气氛恐慌

在大规模示威之前,泰国首都曼谷市区24日凌晨还发生了三起炸弹爆炸事件。警方说,此次发生爆炸的炸弹威力有限,估计肇事者旨在制造恐慌气氛。

泰国警方证实,从当天凌晨4时左右开始,曼谷市区接连发生三起炸弹爆炸事件,造成一个路边警务、绿化带等公共财物受到损失,但没有人员伤亡。其中,由民盟控制的ASTV电视台总部24日凌晨遭榴弹袭击。目击者称,24日凌晨3时40分,ASTV位于曼谷挽拉普区的总部突然传来枪声,随后连续响起了4声爆炸声,事件中并没有造成伤亡。根据警方初步调查,爆炸源于4枚榴弹袭击,袭击者坐船从湄南河上通过榴弹发射器向电视台发射了榴弹。

据统计,自今年10月底以来,曼谷市区已持续发生炸弹爆炸事件10多起,其中大多数发生在总理府大院内外,已造成占据此地进行反政府示威的人民民主联盟支持者2人死亡,数十人受伤。

康娟(中国日报) 陈立希(新华社)

■国际观察

局势动荡引发政变担忧

在民盟包围国会大厦之际,泰国一些工会号召25日展开全国性罢工,迫使颂猜下台。美联社分析,一旦爆发全国性罢工,将对经济产生重大影响。

由于示威不断,政府决策受影响,加剧了投资者对泰国经济的担忧。一些外资企业已开始减产和裁员。

最新经济数据显示,受出口

增长减缓和投资下降影响,泰国今年国内生产总值(GDP)增长将放缓为4.5%,低于去年的4.9%。

局势动荡引发政变担忧,民盟在此前就曾成功地推翻了前一位总理沙马。但颂猜告诉路透社记者,军方已承诺不会发动政变,混乱仅限于曼谷。

泰国陆军司令阿努蓬·保津达说,政变无助于解决政治

分歧。他同时增调约3000名士兵,协助曼谷警方维护秩序。

民盟由一些反对泰国前总理他信·西那瓦的民间政治组织联合组建。

自5月25日以来,民盟接连组织反政府集会示威,8月26日占领总理府至今。民盟支持者以颂猜是“他信代言人”为由,要求他辞职。 陈立希(新华社)

专治 疤痕

我院疤痕科专家组,经过对以往治疗疤痕各种修复疗法的优势继承,同时引进意大利最新高科技数码祛疤仪,激活疤痕组织细胞活性,不论疤痕面积大小时间长短,快速祛除疤痕、疤痕疙瘩、妊娠纹、创、烧、烫伤、痤疮、文身等疤痕,随治随走。(节假日不休) 电话:025-83343312 地址:南京中山北路253号(南京市鼓楼中医院新五楼) 乘13、16、31、34、45、83、100路南京饭店下(南京饭店旁)

专治 疤痕

南京疤痕治疗中心采用国内成功首创自体表皮再生、三位一体技术,结合各项国际最新祛疤设备,对创、烧、烫伤性疤痕、术后疤痕、凹陷性疤痕、增生性疤痕、疤痕疙瘩、各种斑、痣等,经治疗后均可达到平整光滑,随治随走,安全无痛苦。 喜讯:由著名中大疤痕专家亲诊,治疗费半价,疗效胜于一切承诺。 专家热线:025-68676521 详情请登录:中国疤痕青春痘网 www.zgbhqcdw.com 地址:南京鼓楼区南门外大街66-8号,乘21、28、76路水西口下

11月20日,朝鲜首都平壤降下今年入冬以来的第一场雪。 新华社记者 张滨阳 摄

三叉神经痛专治药上市!

三叉神经痛是指三叉神经支配区强烈的阵发性疼痛,包括前额头皮、眼、鼻、唇、脸颊上颌在内的面部神经痛。其特点是疼痛呈现火烧或电击样,如刀割或针刺或撕裂状。

我国中药企业:济仁药业集团斥巨资精心研制的纯中药镇痛宁颗粒,是治疗三叉神经痛的国药准字号中药。镇痛宁颗粒能强力温通散寒、活血止痛,并针对三叉神经痛病根,对寒凝血瘀所

致三叉神经痛,症见侧头部、面颊部,唇舌及齿槽发作性疼痛都有显著的治疗效果,全面攻克了三叉神经痛难治愈、易复发的难题。

乐富来、康鑫及省内各地指定药店有售。患者可致电专家热线 025-81973156 做详细咨询。

学会神经内科分会副主任委员)免费会诊。

3、亲情救助患者脑病治疗特效药品。 救助报名热线:025-86292221 800-828-9201

由于检测名额有限,望广大患者提前报名,现场不接受无预约的患者。

帕金森 中风救助通知

近日,由中华国际医学会主办的“2008 脑病康复活动”在南京即将启动。

救助对象: 帕金森、脑萎缩、老年痴呆、中风、脑瘫等脑病患者。 救助内容:

1、免费检测:超声颈颅多普勒及量子脑神经检测各一次,价值500元。 2、由中华国际医学会著名脑病专家胡树德主任(上海医科大学教授)和著名脑病专家严主任(中华国际医

打呼噜——40岁猝死元凶

专家指出:十年以上鼾症,高血压发病率为80%,打鼾憋气60秒以上,脑中风的发病率比正常人高10倍多、引发心肌梗死的危险性比正常人高7倍,极易导致在睡眠中猝死。

打呼噜(睡眠呼吸暂停综合征)系睡眠时呼吸道软组织吸气时严重内陷,反复堵塞气管,出现呼吸憋停(憋气),导

致身体严重缺氧,出现“低血氧症”。表现为鼾声中断、憋气憋醒、头痛口干、白天疲惫嗜睡、记忆力差;久之引发高血压、心绞痛、性功能丧失,甚至导致中风、窒息猝死等,严重威胁生命。

国内治鼾专用药——“红草止鼾颗粒”(藏药),规避了手术、机械止鼾对身体的损害。主药全部取自青藏高原

原,迅速修复上呼吸道软组织弹性。经北京、青海等三甲医院临床应用:对打鼾有效率达92.34%,安全无副作用,专家建议按疗程规范治疗,一般患者服用1-2个周期鼾声、憋气、呼吸暂停消失;血氧恢复正常,呼吸顺畅,患者很快转危为安。 专家热线: 025-85027500

让老鼠、蟑螂搬家

猴大圣驱鼠器 发微波刺激老鼠 蟑螂逃离 对人无害

025-52213837 经销 太平南路539东北 参茸 苏州康诚 无锡松龄堂

常州新丰 泰州生源 南通遂生 堂 连云港华联 盐城毓龙 镇江人民 淮安正和 江阴佛首